
MANİSA’DAKİ esnaf odası seçimleri
bu yıl oldukça heyecanlı geçeceğe

benziyor. 4 yılda bir yapılan seçimler, bu
yıl Manisa’da ocak ve şubat ayları
içerisinde tamamlanacak. Bazı odalarda
aday sayısının çokluğu dikkat çekerken,
seçimlerin bu anlamda oldukça çekişmeli
geçmesi bekleniyor. Bakkallar Odası,
Esnaf ve Sanatkarlar Odası, Berberler
Odası, Şoförler ve Otomobilciler Odası,
Lokantacılar Odası ve Pazarcılar Odası
seçimlerinin kıyasiya bir rekabetle
geçmesi beklenirken, tüm dikkatler de bu
odalar üzerinde yoğunlaştı. 

SONUÇLARI DÖRT GÖZLE BEKLENEN ODALAR VAR!

MANİSA Büyükşehir Belediyesi binasının
tüm katlarına yayılan benzin kokusu

paniğe neden oldu. Binayı saran koku üzerine
güvenlik gerekçesiyle bina tamamen
boşaltıldı. Edinilen bilgiye göre olay, Manisa
Büyükşehir Belediyesi binasında meydana
geldi. Belediye binasının otoparkında bulunan
benzinin kokusunun, merkezi sistemdeki klima
kanallarına, oradan da bütün binaya yayılması
nedeniyle çalışanlar büyük panik yaşadı.
Bunun üzerine olası bir tehlikenin önüne
geçmek amacıyla bina içerisindeki personel
ve vatandaşlar tahliye edildi. Binadaki soru-
nun giderilmesinin ardından personele tekrar
giriş izni verilirken, çalışanlar içeriye girerek
normal faaliyetlerine döndü.

GÜVENLİK GEREKÇESİYLE BİNA TAMAMEN BOŞALTILDI
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CHP Salihli Kadın Kolları Eski Başkanı Müyesser Keskiner, eşinin ilçedeki partililer
tarafından darp edildiğini, tehdit edildiğini ve hürriyetinin kısıtlandığını iddia etti

CHP SALiHLi’DE 
ŞOK iDDiA!

Manisa’nın Salihli ilçesinde
Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) teşkilatını sarsan ciddi
iddialar gündeme geldi. CHP
Salihli eski Kadın Kolları
Başkanı Müyesser Keskiner,
sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımlarla eşinin
darp edildiğini ve 
alıkonulduğunu öne sürdü. 
İlgili bakanlığın konuyla ilgili
devreye girdiğini belirten 
Keskiner, ancak o zaman 
CHP’den kendileriyle
iletişime geçtiğini söyledi.

ESKİ Kadın Kolları Başkanı Keskiner’in iddi-
alarına göre olay, 4 Ocak Pazar günü gece

saatlerinde meydana geldi. Eşi Zafer Keskiner’in
telefonla köy evine davet edildiği, ardından darp
edildiği ileri sürüldü. Keskiner, olay sonrası jan-
darmaya şikâyette bulunulduğu ve darp raporu
aldıklarını açıklandı. Müyesser Keskiner’in pay-
laşımlarında yer alan iddialara göre, eşi Zafer
Keskiner, CHP Salihli İlçe Sekreteri İsmail K.
tarafından telefonla aranarak sohbet etmek ba-
hanesiyle çiftliğe çağrıldı. İsmail K.'nın “Araba
gönderirim, seni aldırırım istersen” teklifinde bu-
lunduğunu söyleyen Keskiner, eşini kendisinin
bırakmak istediğini ifade etti.

İDDİALAR CHP’Yİ YİNE ÇOK KARIŞTIRACAK VE SORGULATACAK
EŞİNİ bıraktıktan sonra yaklaşık 7-8 dakika
sonra eşinin başka bir telefondan kendisine

ulaşarak saldırıya uğradığını söylediğini
gözyaşlarıyla anlatan Müyesser Keskiner, "Jan-
darma'yı aramış. Ambulans geldi. Eşimi ambu-
lans ile hastaneye götürdüler çünkü elmacık
kemiği, gözü, vücudunun birçok yerinde doku
ezilmeleri var. Silahlar da çekilmiş. Silahlar pat-
layabilirdi. Her şey olabilirdi” dedi. İlgili bakanlığın
konuyla ilgili devreye girdiğini belirten Keskiner,
CHP’den ancak o zaman ses geldiğini söyledi ve
"Bakanlık devreye girince ‘Siz dilekçenizi verin,
biz onları ihraç edelim’e döndük. El elden
üstündür onu gördük." dedi. 

PARTİSİNİN KONUYLA İLGİLİ GEÇ TEPKİ GÖSTERMESİNİ ELEŞTİRDİ

CHP Salihli Kadın Kolları Eski
Başkanı Müyesser Keskiner,
CHP Salihli İlçe Sekreteri 
İsmail K. hakkında vahim 
iddialarda bulundu.

Dikkat! Bu bir tatbikat değildir
Manisa Büyükşehir'de panik!

Manisa’daki esnaf odalarının seçim zamanı geldi çattı... 4 yılda bir yapılan oda seçimleri bu ay ve gelecek ay içinde yapılacak

Esnaf odalarının seçim hareketliliği başladı
AK Partili Baybatur’dan
Demirci’ye gölet müjdesi

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur,
Manisa’nın Demirci ilçesinde tarımsal üretimi

güçlendirecek önemli bir yatırımla ilgili kamuoyunu
bilgilendirdi. Baybatur, Alağaç Göleti Sulaması
yapım işi için ihale sürecinin resmen başladığını
açıkladı. Kamu İhale Kanunu kapsamında açık
ihale usulüyle gerçekleştirilecek olan yapım işinin,
19 Ocak 2026 Pazartesi günü saat 10.00’da yapıla-
cağını belirten Baybatur, projenin bölge tarımı açı-
sından büyük önem taşıdığına dikkat çekti.

İYİ Partili Özcan'dan 
AK Partili vekillere 
‘ilgisizlik’ eleştirisi!

İYİ Partili Op. Dr.
Gürhan Özcan,

geçtiğimiz günlerde
basın toplantıları
düzenleyen AK Partili
Murat Baybatur ve Ahmet Müc-
ahit Arınç’a yönelik eleştirilerde
bulundu. İYİ Partili Özcan, iktidar
partisi olan AK Parti’nin Manisa
milletvekillerinin, kentin gerçek
sorularına odaklanmadığını vur-
guladı. Manisa’nın, bazı sorun-
ları olduğuna ve bu sorunların
önceliklendirilmesi gerektiğine
işaret eden İYİ Partili Özcan,
“Manisa'nın kanayan yaraları
var. Gediz Nehri’nin kirliliği, bu
kirliliğe sebep olan, arıtma tesisi
bile bulunmayan fabrikaların du-
rumu ortada. Buna paralel
olarak ilerleyen yıllarda yaşaya-
cağımız içme suyu sorunu.
Kapıdaki iklim krizi. Bunlara
karşılık ne gibi somut adımlar
atıldı?” açıklamasını yaptı.

Marangozlar Odası’nda 
başkan değişmedi

MANİSA
Marango-

zlar Odası’nın
olağan genel
kurulu yoğun
katılımla
gerçekleştirildi.
Mevcut Başkan Zeki Apak ile
Mahir Vural’ın yarıştığı genel
kurulda üyeler sandık başına
giderek oy kullandı. Yapılan
sayım sonucunda Zeki Apak
güven tazelerken, genel ku-
rulda oda faaliyetleri ve gele-
cek dönem hedefleri de
masaya yatırıldı. 

Kapalıçarşı operasyonu 

İSTANBUL Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından

yürütülen soruşturma kap-
samında suçtan elde edilen
malvarlığı değerlerinin aklan-
ması konusu çerçevesinde Ka-
palıçarşı ve Venüs dosyası
dördüncü dalga operasyonu
yapıldı. Aralarında Manisa’nın
da operasyonda 68 şüpheli
gözaltına alınırken, şüphelilerin
suç gelirlerinden elde ettikleri
340 milyon TL değerinde mal
varlığına el konuldu.   

Manisa’ya da sıçradı 

5’te

5’te

4’te5’te4’te

4’te2’de
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Didem ALTINAY

MaNiSa Büyükşehir Bele-
diyesi Eğitim Merkezleri
(MABEM), 7. ve 11. sınıf öğren-
cilerine yönelik düzenlediği
ödüllü öğrenci alım sınavını 17
ilçede eş zamanlı gerçekleş-
tirdi. Binlerce öğrencinin ücret-
siz ve nitelikli eğitim için ter

döktüğü sınavın sonuçlarının
13 Ocak’ta açıklanacağı belir-
tildi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi’ne bağlı tüm MABEM mer-
kezlerinde eş zamanlı olarak
yapılan sınavlar, sabah ve öğle-
den sonra olmak üzere gün

içerisinde farklı saatlerde uygu-
landı. Sınavda başarılı olan öğ-
renciler, MABEM’e kayıt hakkı
kazanarak ücretsiz ve nitelikli
eğitim imkanlarından fayda-
lanma fırsatı elde edecek.
Sınav ve MABEM’in işleyişi
hakkında bilgi veren Yunu-
semre MABEM İdarecisi Mus-
tafa Karakaya, MABEM’in
eğitimde fırsat eşitliğini sağla-
mak amacıyla Manisa Büyük-
şehir Belediyesi tarafından
sunulan eğitim hizmetlerinden
biri olduğunu vurguladı. Kara-
kaya, 17 ilçede görev yapan
300’ün üzerinde öğretmenle
her yıl 7 binden fazla öğrenciye
sınav sürecinde rehberlik ettik-
lerini söyledi.

“SINaV SONUÇlaRI 
13 OCaK’Ta 

aÇIKlaNaCaK”
Sınav sürecine ilişkin açıkla-

malarda bulunan Karakaya,
“Öğrencilerimizin sınav süre-
cinde ihtiyaç duyduğu tüm
kaynakları temin ediyor, ileri
test çözme teknikleri sunuyo-
ruz. Etütler ve bire bir çalışma-
larla tam öğrenme modelini
uyguluyor, yapay zekâ destekli
analizlerle öğrencilerimizin ça-
lışma programlarını oluşturuyo-
ruz. Ödüllü öğrenci alım
sınavımız, yaklaşık 2 bin öğren-
cinin katılımıyla gerçekleştirildi.
Sınav süresince velilerimize yö-
nelik bilgilendirmelerimiz de

oldu. Sınav sonuçları 13
Ocak’ta açıklanacak ve tüm bi-
rimlerimiz velilerimizle randevu
oluşturarak süreci yürütecek.
Manisa Büyükşehir Belediyesi
olarak tüm evlatlarımızın yanın-
dayız” dedi.

“VERilEN EĞiTiMDEN 
MEMNUN KalDIĞIMIz 

iÇiN DEVaM EDiYORUz”
Öğrenci velisi Hatice Kuş,

“Büyük oğlum daha önce MA-
BEM’e gelmişti ve çok mem-
nun kalmıştık. Şimdi ortanca
oğlum için geldik. Bire bir ders-
ler, eğitim koçluğu ve randevu
sistemi bizim için çok faydalı
oldu. Memnuniyetimiz nede-
niyle devam etmeyi düşünüyo-

ruz” diye konuştu.
“BU hizMET 

ÖĞRENCilER iÇiN 
BüYüK BiR aVaNTaJ”

Velilerden Resul Coşkun
ise, “Manisalıyım ve bu hizme-
tin öğrenciler için büyük bir
avantaj olduğunu düşünüyo-

rum. Ekonomik açıdan da ol-
dukça ulaşılabilir. Çocuğum
yaklaşık iki yıldır MABEM’e ge-
liyor ve çok memnun. Bu eği-
tim hizmetleri için Manisa
Büyükşehir Belediyesi’ne te-
şekkür ediyorum” ifadelerini
kullandı. haber merkezi

Öğrenciler MABEM’in ödüllü sınavında ter döktü

Salihli Belediye Başkanı
Mazlum Nurlu, kentte eğitim
gören öğrencilerle bir araya ge-
lerek sıcak çorba ikramında
bulundu; gençlerin her zaman
destekleneceğini vurguladı.

Salihli Belediye Başkanı
Mazlum Nurlu, öğrencilerle bir
araya gelerek sıcak çorba ikra-
mında bulundu. Başkan Nurlu,
öğrencilerin eğitim sürecinde
karşılaştıkları zorlukların far-

kında olduklarını belirterek,
gençlerin her koşulda yanında
olmaya devam edeceklerini
ifade etti. 

ÖĞRENCilERE YÖNEliK 
SOSYal DESTEK

ÇalIŞMaSI
Salihli Belediyesi tarafından

düzenlenen etkinlikte, öğrenci-
lerle bir araya gelinerek sıcak
çorba ikramı gerçekleştirildi.
Belediye Başkanı Mazlum
Nurlu, gençlerle sohbet ederek
eğitim hayatlarına ilişkin görüş

ve taleplerini dinledi.
“GENÇlERiMiziN
YaNINDa OlMaYI 
SüRDüRECEĞiz”

Başkan Mazlum Nurlu, yap-
tığı açıklamada öğrencilik döne-
minin günümüzde önemli
zorluklar barındırdığını vurgu-
ladı. Nurlu, “Ülkemizin geleceği
olan gençlerimizin her zaman
yanındayız. Eğitim hayatlarında
karşılaştıkları güçlüklerin farkın-
dayız ve belediye olarak destek
olmaya devam edeceğiz” dedi.

Salihli’de öğrencilere sıcak destekSalihli’de öğrencilere sıcak destek
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 37 09

ÇALIŞKAN ECZANESİ
0236 231 00 36

PANDORA ECZANESİ

MESİR ECZANESİ 

0236 237 07 07

0236 232 00 71

NÖBETÇİ 
ECZANELER

CAN ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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1942 - Hamlet davası sonuçlandı. Muhsin Ertuğrul, Peyami Sefa ve Celaleddin
Ezine'ye verilen cezalar ertelendi.
1942 - II. Dünya Savaşı: Doğu Cephesi'nde başlayan Moskova Muharebesi, kesin
Sovyetler Birliği zaferiyle sonuçlandı.
1946 - CHP'den ayrılan Celâl Bayar ile Adnan Menderes, Fuad Köprülü ve Refik Ko-
raltan, Demokrat Parti'nin kuruluş başvurusunu yaptılar.
1946 - İlk başarılı yüksek hızlı elektronik bilgisayar "Eniac", Amerika Birleşik Devletler-
i'nde kullanıma girdi. Eniac, elektronik-dijital bilgisayara giden yolda atılmış büyük
adımlardan biri olarak 1955'e kadar kullanıldı.
1953 - Amerika Birleşik Devletleri Başkanı Harry Truman, ülkesinin hidrojen bombası
geliştirdiğini açıkladı.

İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerli-
kaya, Fetullahçı Terör Örgü-
tü'ne (FETÖ) yönelik son 20
günde emniyet birimlerince

sürdürülen operasyonlarda 223
şüphelinin yakalandığını,
87'sinin tutuklandığını bildirdi.

Yerlikaya, NSosyal hesabın-

dan yaptığı açıklamada, FE-
TÖ'ye yönelik polis ekiplerince
son 20 gündür sürdürülen ope-
rasyonlar hakkında bilgi verdi.

Operasyonlarda, FETÖ'nün
"mahrem yapılanmaları" içeri-
sinde faaliyette bulunduğu, ör-
gütün kriptolu haberleşme
programı ByLock kullanıcısı ol-
duğu, ankesörlü telefonlarla
örgüt içindeki şahıslarla haber-
leşmeyi sürdürdüğü, örgüte
bağlı esnaflar üzerinden maddi
destek sağladığı belirlenen 223

şüphelinin yakalandığını akta-
ran Yerlikaya, şüphelilerden
87'sinin tutuklandığını, 50'si
hakkında ise adli kontrol hü-
kümleri uygulandığını belirtti.

Diğer şüphelilerin işlemleri-
nin devam ettiğini bildiren
Bakan Yerlikaya, şunları kay-
detti:

"Cumhuriyet başsavcılıkla-
rımız ile Emniyet Genel Mü-
dürlüğü TEM Daire
Başkanlığımız, KOM ve İstih-
barat Başkanlıklarımız koordi-

nesinde; emniyet müdürlükleri
TEM ve KOM şube müdürlük-
lerince Antalya, Amasya, An-
kara, İzmir, Yalova, İstanbul,
Edirne, Konya, Sakarya, Mer-
sin, Kocaeli merkezli Adana,
Afyonkarahisar, Aydın, Aksa-
ray, Balıkesir, Bursa, Bolu, Ça-
nakkale, Çorum, Denizli,
Elazığ, Eskişehir, Erzurum,
Gaziantep, Hatay, Iğdır, Is-
parta, Kahramanmaraş, Kas-
tamonu, Kayseri, Kırıkkale,
Kütahya, Manisa, Muğla, Nev-

şehir, Niğde, Osmaniye, Sivas,
Şanlıurfa, Tekirdağ, Trabzon,
Uşak, Yozgat ve Zonguldak'ta
gerçekleştirilen operasyon-
larda, haklarında kesinleşmiş
hapis cezası ve aranma kaydı
bulunanlar da yakalandı. Milli
iradeye karşı kurulan tuzaklar
bir bir bozuluyor. Devletimizin
bütünlüğüne, milletimizin hu-
zuruna kastedenlerle mücade-
lemiz kararlılıkla devam ediyor.
Emeği geçenleri tebrik ediyo-
rum." İHA

FETÖ’ye yönelik operasyonlarda 
20 günde 223 şüpheli yakalandı
FETÖ’ye yönelik operasyonlarda 
20 günde 223 şüpheli yakalandı

İSTAnBUL Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütü-
len soruşturma kapsamında
suçtan elde edilen malvarlığı
değerlerinin aklanması konusu
çerçevesinde Kapalıçarşı ve
Venüs dosyası dördüncü
dalga operasyonu yapıldı.
Operasyonda 68 şüpheli göz-
altına alınırken, şüphelilerin
suç gelirlerinden elde ettikleri
340 milyon TL değerinde mal
varlığına el konuldu.  

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından yürütülen
Kapalıçarşı soruşturması kap-
samında suçtan elde edilen
malvarlığı değerlerinin aklan-
ması konusu çerçevesinde
Kapalıçarşı ve Venüs dosyası
dördüncü dalga operasyonu
yapıldı. Çalışmalar sonucu
forex, bilişim yöntemleri ile ya-
pılan dolandırıcılık ve yasadışı
sanal bahis sitelerinden elde
edilen paraların paravan şir-

ketler ve şahıs banka hesap-
ları üzerinden yasal bankacılık
sistemine dahil edildiği, elde
edilen paranın kripto şirketle-
rine gönderilip yurt dışına çı-
karıldığı tespit edildi. 

Bu kapsamda İstanbul,
Adana, Ankara, Bursa, Gazi-
antep, Şırnak, Şanlıurfa, Os-
maniye, Sakarya, Kayseri,
Kırıkkale, Rize, Manisa,
Muğla, Samsun olmak üzere
14 ayrı ilde toplam 80 şüpheli

hakkında gözaltı talimatı ve-
rildi. 

Şüphelilerden 68'i yakala-
nırken, diğer şüphelilerin ya-
kalanması için çalışmaların
sürdürüldüğü öğrenildi. Tespit
edilen paravan şirket sahipleri
ve para aktarımı sağlayan
şüpheli şahısların suç tarihin-
den itibaren elde ettikleri 340
milyon değerindeki 28 araç,
41 taşınmaz, 11 mesken ve 8
işyerine el konuldu.  İHA

Kapalıçarşı dosyasında dördüncü dalga operasyon: 68 şüpheli gözaltına alındı   

Kapalıçarşı operasyonları Manisa’ya sıçradı

HAKKInDA 7 ayrı yakalama emri ve 18 yılı aşkın kesinleş-
miş hapis cezası bulunan firari şahıs, Manisa Emniyeti’nin titiz
çalışmasıyla Yunusemre’de yakalanarak cezaevine gönderildi.   

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Ara-
nan Şahıslar Büro Amirliği ekiplerince aranan şahısların yaka-
lanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında, hakkında
çok sayıda yakalama kararı bulunan bir şahıs yakalandı. 

Edinilen bilgilere göre, 5 Ocak günü saat 12.00 sıralarında
Yunusemre ilçesi Uncubozköy Mahallesi Mimar Sinan Bulvarı
üzerinde yakalanan H.B. (33) isimli şahsın yapılan GBT sorgu-
sunda; Manisa İlamat ve İnfaz Bürosunca Hizmet Nedeniyle
Güveni Kötüye Kullanma ve Dolandırıcılık suçlarından 5 ayrı
yakalama emri, Manisa 2. Asliye Ceza Mahkemesi ile İzmir 16.
Asliye Ceza Mahkemesince Hükümlü veya Tutuklunun Kaç-
ması suçlarından verilen kararlar doğrultusunda toplam 7 ayrı
yakalama emriyle, kesinleşmiş 18 yıl 2 ay 5 gün hapis cezası
ile arandığı tespit edildi. Yakalanan şahıs, emniyetteki işlemle-
rinin ardından sevk edildiği adli makamlarca tutuklanarak ce-
zaevine teslim edildi.  İHA

7 ayrı suçtan aranan firari 
kıskıvrak yakalandı   

MAnİSA Büyükşehir Bele-
diyesi, Yunusemre ilçesindeki
sorumluluk alanlarında yürüt-
tüğü yol bakım ve onarım çalış-
malarıyla ulaşım kalitesini
yükseltiyor. Yıpranan nokta-
larda yapılan yenileme çalışma-
larıyla sürücüler için daha
güvenli bir sürüş ortamı sağ-
landı. Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi, kent genelinde ulaşım
konforunu ve trafik güvenliğini
artırmak amacıyla yol bakım ve
onarım çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. Manisa genelinde
Büyükşehir Belediyesi’nin so-
rumluluğunda bulunan yollarda
kısmi yenileme, bakım ve ona-

rım çalışmaları gerçekleştiren
Manisa Büyükşehir Belediyesi
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yol
Yapım Şube Müdürlüğü ekip-
leri, Yunusemre ilçesinde bulu-
nan ve zamanla yıpranarak
sürüş konforunu olumsuz etki-
leyen yolların bozuk noktala-
rında kısmi yenileme ve onarım
uygulamaları yaptı. Çalışma-
larla birlikte araç sürücüleri için
daha güvenli ve konforlu bir
ulaşım yolu oluşturuldu. Bü-
yükşehir Belediyesi, il gene-
linde ihtiyaç duyulan
noktalarda yol yenileme çalış-
malarına belirlenen program

dahilinde devam edecek.
“HEDEFİMİZ SORUnSUZ

ULAŞIM”
Manisa Büyükşehir Belediye

Başkanı Besim Dutlulu, çalış-
maların il genelinde süreceğini
belirterek, “Vatandaşlarımızın
güvenli ve konforlu bir şekilde
seyahat etmesi önceliğimizdir.
Saha ekiplerimizin tespitleri ve
hemşerilerimizden gelen ta-
lepler doğrultusunda, Yunu-
semre başta olmak üzere 17
ilçemizin tamamında yol yeni-
leme seferberliğimize devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
Haber merkezi

Bozulan yollar yenilenmeye başladı

MAnİSA’nIn Salihli ilçesinde, hırsızlık ve uyuşturucu
madde kullanma suçlarından aranan ve hakkında 19 yıl 8 ay
kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari hükümlü, polis ekiple-
rince yakalandı.   

Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, nitelikli suçlardan
aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürüttükleri çalışma-
lar kapsamında, firari hükümlü T.A.’nin (29) Özyurt Mahalle-
si’nde saklandığını tespit etti. Yapılan teknik ve fiziki takibin
ardından belirlenen adrese operasyon düzenlendi. 

Gerçekleştirilen operasyonda firari hükümlü kıskıvrak ya-
kalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemleri tamamlanan
T.A., Salihli T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. 

Polis ekiplerinin ilçede aranan şahıslara yönelik çalışmala-
rının kararlılıkla sürdüğü bildirildi. İHA

19 yıl hapis cezası bulunan 
firari Salihli’de yakalandı   

MASKİ Genel Müdürlüğü,
Yunusemre ilçesinin Yuntdağı
bölgesinde yıllardır çözüm bek-
leyen altyapı sorunlarına neşter
vurdu. Davutlar Mahallesi’nin
ardından Bağyolu’nda da ka-
nalizasyon hattı imalatlarını ta-
mamlayan ekipler, bölgeye
modern ve sağlıklı bir altyapı
kazandırdı.

Manisa  Su ve Kanalizasyon
İdaresi (MASKİ), kent genelinde
altyapıyı güçlendirme çalışma-
larına hız kesmeden devam
ediyor. Yunusemre ilçesi Yunt-
dağı bölgesinde başlatılan kap-
samlı altyapı atağıyla birlikte
mahallelerin kronik sorunları bir
bir çözülüyor. Davutlar Mahal-
lesi’ndeki altyapı problemlerini
gideren MASKİ Kanalizasyon

Daire Başkanlığı ekipleri, şimdi
de Bağyolu Mahallesi’ndeki ça-
lışmalarını tamamladı. Gelişen
nüfusu ve büyüyen yeni yerle-
şim alanlarıyla dikkat çeken
mahallede, altyapı çalışmaları-
nın tamamlanmasının ardından
vatandaşların kanalizasyon
hattı ihtiyacı büyük ölçüde gi-
derilmiş oldu. MASKİ’nin bölge
için başlattığı modernizasyon
hamlesi hem yaşam kalitesini
yükseltecek hem de sağlıklı bir
altyapının temelini oluşturacak.

BÖLGEDEKİ 
MAHALLELER GÜÇLÜ 

BİR ALTYAPIYA 
KAVUŞUYOR

Bölgedeki çalışmalar hak-
kında bilgi veren MASKİ Kana-
lizasyon Dairesi Saha

Sorumlusu Hakan Pekkarakaş,
“Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu’nun tali-
matları doğrultusunda Yuntdağı
bölgesinde başlattığımız altyapı
çalışmalarımıza devam ediyo-

ruz. Davutlar’dan sonra Bağ-
yolu Mahallesi’nde de vatan-
daşlarımızın taleplerini yerine
getiriyoruz. Bölgedeki mahalle-

lerimizi güçlü bir altyapıya ka-
vuşturmak için çalışıyoruz. Her
şey Manisa’mız için” dedi.
Haber merkezi

Yuntdağı mahallelerine altyapı atağıYuntdağı mahallelerine altyapı atağı
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Didem ALTINAY

TBMM Engelli Bireylerin
Sorunlarını Araştırma Komisyo-
nu’nun Antalya’da düzenlediği
bölge istişare toplantısında ko-
nuşan Dr. Mehmet Kasapoğlu,
engellilik alanında çözümün sa-
dece yasal düzenlemelerle
değil, sahadaki gerçeklerle
mümkün olacağını vurguladı.

TBMM Engelli Bireylerin So-
runlarını Araştırma Komisyonu,
çalışmalarını yerinde incelemek

amacıyla Antalya’da kapsamlı
bir istişare programı gerçekleş-
tirdi. Komisyon Başkanı, Ön-
ceki Dönem Gençlik ve Spor
Bakanı ve AK Parti İzmir Millet-
vekili Dr. Mehmet Kasapoğ-
lu’nun katılımıyla yapılan
programda, engelli bireylerin
yaşamını doğrudan etkileyen
sorunlar masaya yatırıldı. 

ÇALIŞMALAR YERİNDE 
İNcELENDİ

Komisyon heyeti, Antalya
programı kapsamında Murat-

paşa Gençlik Merkezi, Antalya
Aksu Halk Eğitim Merkezi
Şahin Harun Kırbıyık Kurs Mer-
kezi, Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Özel Eğitim Okulu ve
Rehabilitasyon Merkezi ile Ak-
deniz Üniversitesi’ni ziyaret etti.
Ziyaretlerde engelli bireylere
yönelik yürütülen eğitim, reha-
bilitasyon ve sosyal destek ça-
lışmaları yerinde incelendi.
Heyet, temasların ardından An-
talya Valiliği’ni ziyaret ederek
değerlendirmelerde bulundu.

BÖLGE İSTİŞARE 
TOPLANTISINDA ORTAK 

AKIL VURGUSU
Ziyaretlerin ardından An-

talya, Burdur, Karaman, Is-
parta ve Konya’dan gelen
kamu temsilcileri, yerel yöneti-
ciler, sivil toplum kuruluşları,
akademisyenler, engelli birey-
ler ve aileleri Antalya Bölge İs-
tişare toplantısında bir araya
geldi. Toplantıda, engellilik
alanında yaşanan sorunların
şehirden şehre farklılık göster-
diğine dikkat çekilirken,
çözüm için yerel ihtiyaçların
esas alınması gerektiği vurgu-
landı.

“HER ŞEHRİN İHTİYAcI 
FARKLI”

Toplantının açılış konuşma-
sını yapan Dr. Mehmet Kasa-
poğlu, engelliliğin çok katmanlı
bir konu olduğuna işaret ede-
rek şunları söyledi: “Her ilin ihti-
yacı farklı, her şehrin imkânı
farklı. Bir yerde erişilebilirlik
temel gündemken, başka bir
yerde sağlık hizmetlerine erişim
öne çıkıyor. Bir yerde eğitimde
uyarlamalar konuşulurken, bir
başka yerde istihdam ve bakım
hizmetleri öncelik haline geliyor.
Biz bu farklılıkları masa başında
değil, yerinde dinleyerek anla-
mak istiyoruz. Çünkü hayatın
içinden süzülmeyen hiçbir

rapor kalıcı olmaz.”
“MESELE MEVZUAT 

DEĞİL, HAYATIN 
KENDİSİ”

Kasapoğlu, engellilik ala-
nında son 23 yılda önemli iler-
lemeler kaydedildiğini ancak
sorunların sadece yasal dü-
zenlemelerle çözülemeyece-
ğini vurgulayarak, “Yasalar
güçlü olabilir, nitekim güçlüdür
de ama engel bazen kaldırım-
dadır, bazen kapıdadır, bazen
hizmetin uygulamasındadır,
bazen de zihnimizdeki önyar-
gılardadır.

Bazen de ‘biz hep böyle
yapıyorduk’ cümlesindedir.
Mesele sadece mevzuat de-

ğildir, mesele hayatın kendisi-
dir.” ifadelerini kullandı.

KOMİSYON RAPORU 
SAHAYA DOKUNAcAK

Hazırlanacak komisyon ra-
porunun bir temenni metni ol-
mayacağını özellikle
vurgulayan Kasapoğlu, “Bu
rapor bir raf süsü olmayacak.
Bir kamu görevlisinin masası-
nın üzerinde duracak, bir yerel
yöneticinin önüne gelecek, bir
düzenlemenin gerekçesi ola-
cak. O yüzden ölçülebilir ve
denetlenebilir olmasına büyük
önem veriyoruz. Çünkü engel-
lilik alanı iyi niyetle değil; sü-
reklilikle, standartla ve
kararlılıkla yönetilir.” dedi.

Engelli bireylerin sorunları masaya yatırıldı 

MANİSA’DAKİ esnaf odası
seçimleri bu yıl oldukça heye-
canlı geçeceğe benziyor. 4
yılda bir yapılan seçimler, bu
yıl Manisa’da ocak ve şubat
ayları içerisinde tamamlana-
cak. Bazı odalarda aday sayı-
sının çokluğu dikkat çekerken,
seçimlerin bu anlamda ol-
dukça çekişmeli geçmesi bek-
leniyor.

İşte gün gün Manisa Mer-
kez’deki esnaf odalarının
seçim takvimi:

7 OcAK ÇARŞAMBA
Madeni Sanatkarlar Odası

Genel Kurulu: Esnaf Kefalet
Sosyal Tesisleri, saat 10.30

8 OcAK PERŞEMBE
Motorlu Araçlar ve Tamirci-

leri Odası Genel Kurulu: Esnaf
Kefalet Sosyal Tesisleri, saat
12.00

Tuhafiyeciler Odası Genel

Kurulu: Bedesten, saat 13.30
9 OcAK cUMA

Manisa Pazarcılar Odası
Genel Kurulu: Esnaf Kefalet
Sosyal Tesisleri, saat 11.00

10 OcAK cUMARTESİ
Lokantacılar Odası Genel

Kurulu: Bedesten, saat 14.00
11 OcAK PAZAR

Manisa Şoförler ve Otomo-
bilciler Odası Genel Kurulu:
Atatürk Spor Salonu, saat
10.00

13 OcAK SALI
Ayakkabıcılar Odası Genel

Kurulu: MESOB toplantı sa-
lonu, saat 13.00

15 OcAK PERŞEMBE
Manisa Esnaf ve Sanatkar-

lar Odası Genel Kurulu: Esnaf
Kefalet Sosyal Tesisleri, saat
11.00

17 OcAK cUMARTESİ
Manisa Elektrik Teknisyen-

leri Odası Genel Kurulu:
MASKİ İkiz Kuleler, saat 11.00

19 OcAK PAZARTESİ
Manisa Berberler Odası

Genel Kurulu: Bedesten, saat
13.00

21 OcAK ÇARŞAMBA
Manisa Terziler Odası

Genel Kurulu: MESOB Top-
lantı salonu, saat 14.00

22 OcAK PERŞEMBE
Manisa Kahveciler Odası

Genel Kurulu: Bedesten, saat
11.00

1 ŞUBAT PAZAR
Manisa Bakkallar Odası

Genel Kurulu: Esnaf Kefalet
Sosyal Tesisleri, saat 10.00

Manisa’daki esnaf odalarının seçim zamanı geldi çattı... 4 yılda bir yapılan oda seçimleri bu ay ve gelecek ay içinde yapılacak

Manisa’da esnaf odalarının
seçim hareketliliği başladı

MANİSA Marangozlar ve
Esnaf ve Sanatkârlar Odası’nın
genel kurulunda mevcut baş-
kan Zeki Apak, 190 oy alarak
yeniden başkanlığa seçildi.

Manisa Marangozlar
Odası’nın olağan genel kurulu
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Mevcut Başkan Zeki Apak ile

Mahir Vural’ın yarıştığı genel
kurulda üyeler sandık başına
giderek oy kullandı. Yapılan
sayım sonucunda Zeki Apak
güven tazelerken, genel ku-
rulda oda faaliyetleri ve gelecek
dönem hedefleri de masaya
yatırıldı. 

Genel kurul, Manisa Esnaf
ve Sanatkârlar Kredi Kefalet
Kooperatifi Sosyal Tesisleri’nde

gerçekleştirildi. Divan başkanlı-
ğını Manisa Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odaları Birliği (MESOB)
Başkanı Hasan Geriter üst-
lendi. Toplantı, saygı duruşu ve
gündem maddelerinin okunma-
sının ardından seçimlere geçil-
mesiyle devam etti.

Genel kurulda konuşan
MESOB Başkanı Hasan Geri-
ter, esnaf ve sanatkârlar için
yeni yıl temennilerinde bu-
lundu. Geriter, 2025 yılının zor-
luklarıyla geride kaldığını
belirterek, 2026 yılının ülke ge-
nelinde ve esnaf camiası için
bereketli, huzurlu ve hayırlı
geçmesini diledi.

ZEKİ APAK: 
“ÖNÜMÜZDEKİ DÖNEM 
İÇİN HAZIRLIKLARIMIZ 

TAM”
Yeniden başkan seçilen

Zeki Apak, konuşmasında
pandemi sonrası yaşanan
ekonomik zorluklara dikkat
çekti. Malzeme fiyatları ve kira
artışlarının esnafı ciddi şekilde

etkilediğini vurgulayan Apak,
bu süreçte fuar desteklerinin
kaldırılması nedeniyle bazı
planların ertelendiğini ifade
etti.

Önümüzdeki dönem için
önemli adımlar attıklarını belir-
ten Apak, sponsorlarla proto-
kol imzaladıklarını, iftar
organizasyonları ve fuar spon-
sorluklarının yeniden hayata
geçirileceğini söyledi.

YENİ SANAYİ SİTESİ 
MÜJDESİ

Başkan Apak’ın konuşma-
sında en dikkat çeken başlıklar-
dan biri yeni sanayi sitesi
projesi oldu. Uzun süredir üze-
rinde çalışılan sanayi sitesi pro-
jesinde sona gelindiğini belirten
Apak, kısa süre içinde kongre
yapılacağını ve sürecin tamam-
lanacağını ifade etti. Projenin
hayata geçmesiyle birlikte Ma-

nisa’da esnafın dükkân sahibi
olacağı yeni bir sanayi sitesinin
kurulacağını söyledi.

SEÇİM SONUÇLARI 
NETLEŞTİ

Yapılan seçimlerde 344
üyeden 289’u oy kullandı. Kul-
lanılan oyların 6’sı geçersiz sa-
yıldı. Mevcut Başkan Zeki Apak
190 oy alarak yeniden başkan-
lığa seçilirken, rakibi Mahir
Vural ise 93 oyda kaldı.

Marangozlar Odası’nda başkan değişmedi

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi binasında yaşandığı iddia
edilen gaz kaçağı paniğe

neden oldu. Binayı saran koku
üzerine güvenlik gerekçesiyle
bina tamamen boşaltıldı.

Edinilen bilgiye göre olay,
Manisa Büyükşehir Belediyesi
binasında meydana geldi. Be-
lediye binasında gaz kaçağı ol-
duğu yönündeki ihbar üzerine
yetkililer harekete geçti. Olası
bir tehlikenin önüne geçmek
amacıyla bina içerisindeki per-
sonel ve vatandaşlar tahliye
edildi.

BİR SÜRE SONRA
NORMALE DÖNÜLDÜ

Binadaki sorunun giderilme-

sinin ardından personele tekrar
giriş izni verilirken, çalışanlar
içeriye girerek normal faaliyet-
lerine döndü.

RESMİ AÇIKLAMA
YAPILMADI 

Binada yaşandığı iddia edi-
len gaz kaçağına ve gelen ko-
kuya ilişkin resmi kaynaklardan
herhangi bir açıklama yapıl-
mazken, sorunun nereden kay-
nakladığının araştırıldığı
öğrenildi. Haber Merkezi

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nde, dün öğleden sonra panik yaşandı... Binadan geldiği iddia edilen koku ve gaz kaçağı ihtimali nedeniyle bütün bina boşaltıldı 

Manisa Büyükşehir'de panik! Manisa Büyükşehir'de panik! 
Bu bir tatbikat değildir!
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CHP Salihli Kadın Kolları
Eski Başkanı Müyesser Keski-
ner, eşinin ilçedeki partililer ta-
rafından darp edildiğini, tehdit
edildiğini ve hürriyetinin kısıt-
landığını öne sürdü.

Manisa’nın Salihli ilçesinde
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
teşkilatını sarsan ciddi iddialar
gündeme geldi. CHP Salihli
eski Kadın Kolları Başkanı Mü-
yesser Keskiner, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşım-
larla eşinin darp edildiğini ve
alıkonulduğunu öne sürdü.

Keskiner’in iddialarına göre
olay, 4 Ocak Pazar günü gece
saatlerinde meydana geldi. Eşi
Zafer Keskiner’in telefonla köy
evine davet edildiği, ardından
darp edildiği ileri sürüldü. Kes-
kiner, olay sonrası jandarmaya

şikâyette bulunulduğu ve darp
raporu aldıklarını açıklandı.

Müyesser Keskiner’in pay-
laşımlarında yer alan id-
dialara göre, eşi Zafer
Keskiner, CHP Salihli
İlçe Sekreteri İsmail
K. tarafından tele-
fonla aranarak
sohbet etmek ba-
hanesiyle çiftliğe
çağrıldı. İsmail
K.'nın “Araba gön-
deririm, seni aldırı-
rım istersen”
teklifinde bulundu-
ğunu söyleyen Keskiner,
eşini kendisinin bırakmak is-
tediğini ifade etti.

Eşini bıraktıktan sonra yak-
laşık 7-8 dakika sonra eşinin
başka bir telefondan kendisine

ulaşarak saldırıya uğradığını
söylediğini gözyaşlarıyla anla-
tan Müyesser Keskiner, "Jan-

darma'yı aramış.
Ambulans geldi.

Eşimi ambulans ile
hastaneye götür-
düler çünkü el-
macık kemiği,
gözü, vücudu-
nun birçok ye-
rinde doku
ezilmeleri var. Si-

lahlar da çekilmiş.
Silahlar patlayabi-

lirdi. Ben 2 çocuk
annesiyim. Her şey

olabilirdi. Darp edilirken
evin içinden Yiğit N. çıkıyor.
Yani planlanmış, bilerek yapıl-
mış. 3-4 kişiler... Telefona el
koydukları için nereye sığındı-

ğını da bulmuşlar. Telefonu tes-
lim ediyorlar. Bu HTS kayıtla-
rında var. Bana teslim ederken
bana da bir sürü hakaretler,
ağza alınmayacak kelimeler...
Bana da saldırdı. Çok şükür
gereken bütün müdahaleler ya-
pıldı. Umarım hiçbirimiz bir
daha böyle bir şey yaşamayız.
Kimseye bu meydanı bırakma-
yacağız. Bunun garantisi de
ben olayım." dedi.

İlgili bakanlığın konuyla ilgili
devreye girdiğini belirten Keski-
ner, ancak o zaman CHP kana-
dından iletişime geçildiğini
söyledi.

Keskiner, "Bakanlık devreye
girince ‘Siz dilekçenizi verin, biz
onları ihraç edelim’e döndük. El
elden üstündür onu gördük."
dedi. Haber Merkezi

CHP Salihli’de şok iddia: Kadın kolları 
eski başkanının eşine darp ve alıkoyma

iYi PArtiLi Op. Dr. Gürhan
Özcan, geçtiğimiz günlerde
basın toplantıları düzenleyen
AK Partili Murat Baybatur ve
Ahmet Mücahit Arınç’a yönelik
eleştirilerde bulundu. İYİ Partili
Özcan, iktidar partisi olan AK
Parti’nin Manisa milletvekilleri-
nin, kentin gerçek sorularına
odaklanmadığını vurguladı.

2023 yılında yapılan
genel seçimlerde İYİ
Parti Manisa 5. sıra
milletvekili adayı,
2024 yerel seçim-
lerinde ise yine İYİ
Parti’nin Manisa
Büyükşehir Bele-
diye Başkan adayı
olan Gürhan
Özcan, son olarak
AK Partili milletvekil-
lerine yönelik eleştiri-
lerde bulundu.

2025’in son günlerinde
basın toplantısı düzenleyen
Murat Baybatur ile pazartesi
günü Manisa’daki gazetecilerle

bir araya gelen Ahmet Mücahit
Arınç’ın toplantılarını yerel
basın aracılığıyla takip ettiğini
belirten İYİ Partili Özcan, her iki
ismin de Manisa’nın gerçek
gündemi ile ilgili somut açık-
lama yapmadıklarını ifade etti.

MANiSA’NıN KANAYAN 
YArALArı VAr

Manisa’nın, bazı sorunları
olduğuna ve bu sorunların ön-
celiklendirilmesi gerektiğine

işaret eden İYİ Partili Op.
Dr. Gürhan Özcan,

“Manisa'nın kanayan
yaraları var. Bunlar-
dan bazılarına dik-
kat çekmek
istiyorum. Gediz
Nehri’nin kirliliği,
bu kirliliğe sebep
olan, arıtma tesisi

bile bulunmayan
fabrikaların durumu

ortada. Buna paralel
olarak ilerleyen yıllarda

yaşayacağımız içme suyu so-
runu. Kapıdaki iklim krizi. Bun-
lara karşılık ne gibi somut
adımlar atıldı?” açıklamasını

yaptı.
Özcan, Manisa’daki orman-

ların korunması için ne gibi ön-
lemler alındığını da
kamuoyunun bilmesi gerekti-
ğine işaret etti. 

tArıM ALANıNA 
YAŞANAN SOrUNLArA 

DiKKAt ÇEKti
Manisa’nın sanayisi ile bir-

likte tarımının da önemli bir ko-
numda olduğunu ifade eden
Özcan, buna rağmen son dö-
nemde tarımın can çekiştiğini
dile getirerek AK Parti Manisa
Milletvekili Mücahit Arınç’a
seslendi.

Özcan şöyle konuştu: “Ma-
nisa tarımının kurtarmak için
somut önlemler nelerdir? Sayın
Mücahit Arınç, geçen ay Tarım
Bakanını bazı muhtarlar ile zi-
yaret etti. Sayın Arınç, ziyarete
neden muhtarları götürdü de
ziraat odası başkanlarını götür-
medi? Ziraat Odası Başkanları
yıllardır kuru üzüm sezon açılı-
şına katılmıyorlar. Bunun se-
bebi nedir? Sorunlar bununla
da bitmiyor. Kuruyan bir Göl-

marmara Gölü var. Bu gölün
akıbeti ne olacak? Gölmarmara
Gölü’ne su basması planlanan
Ahmetli regülatörü çürümeye
yüz tutmuş durumda. Bu milli
servet ne olacak?”

SPOr OtELiNDEN ÖNCE 
YAPıLMASı 

GErEKENLEr VAr
AK Partili Arınç’ın Spil’de

spor oteli planına da değinen
İYİ Partili Op. Dr. Gürhan
Özcan, “Spor otelinden önce
Manisa'nın acilen yaşlılarımız
için huzurevine, Alzheimer
bakım merkezlerine ihtiyacı var,
öncelik bunlar olmalı” ifadele-
rini kullandı.

MADEM MANiSA’NıN 
tUriZMiNE KAtKı 

YAPACAKSıNıZ, 
tOPLANtıNıZı

MANiSA’DA YAPıN
Manisa’daki organize sana-

yilerde bulunan fabrikaların
şehre yapısal bir fayda sağla-
madığını ifade eden Özcan, ik-
tidar partisi milletvekillerinin bu
konuda aktif bir rol alması ge-
rektiğini söyledi.

Manisa’nın tarihi anlamda
çok zengin bir kent olduğuna
dikkat çeken Özcan açıklama-
sına şöyle devam etti: “Ma-
nisa’nın turizmde hak ettiği
yerde olmadığını söylüyoruz.
AK Partili vekiller de bunu inkar
etmiyor ancak bununla ilgili
daha radikal adımlar bekliyo-
ruz. 

Vekillerimiz grup toplantıla-
rını kaplıca otellerde değil de
Manisa’da yaparlarsa kentin
tanıtımına daha fazla katkı sağ-
lamış olurlar. Sadece konserler
ile mesir festivallerinde proto-
kolde yürümek ve mesir say-
makla tanıtım olmuyor”

trAFiK SOrUNUNA 
EL AtıLMALı

Manisa’nın trafiğinin İstan-
bul’la yarışır bir hal aldığına
değinen Özcan, “Bunun çöz-
menin yolu da iktidardan geçi-
yor. Resmi daireler neden
yıkılan yerlere tekrar yapılıyor?
Tarım İl Müdürlüğü neden
şehir merkezine tekrar ya-
pıldı? Tarımla uğraşan herke-
sin aracı var. Aynı şekilde

YİKOB binası da şehir merke-
zine yapıldı. Resmi kurumlar
şehir dışına çıkmadığı sürece
trafik rahatlamaz. Aynı şekilde
okullar da şehir dışına alınmalı
ve okul kampüsleri olmalı”
dedi.

10 VEKiLiN HEPSiNE 
SESLENDi

Manisa’nın 10 milletveki-
line de seslenen İYİ Partili
Özcan “Manisa’da yaşarsanız,
Manisa’nın sorunlarını, eksik-
lerini yerinde görürsünüz. Siz-
ler vekilsiniz, asıl olan ise size
oy veren ve meclise gitmenizi
sağlayan vatandaşlardır. Onla-
rın sesine daha fazla kulak
vermeniz gerekiyor” diye ko-
nuştu.

Gürhan Özcan, açıklaması-
nın sonunda amacının sadece
eleştirmek olmadığını, başarılı
çalışmaları da takdir etmekten
imtina etmeyeceğini belirte-
rek, Gediz Köprülü Kavşağı,
Halk Kütüphanesi, kapalı spor
salonları, ilçe bağlantı yolları
gibi çalışmalar nedeniyle AK
Partili vekillere teşekkür etti.

İYİ Partili Op. Dr. Gürhan Özcan, AK Partili milletvekillerine eleştirilerde bulundu. Özcan, iktidar partisinin vekillerinin, Manisa’nın gerçek sorunlarına eğilmediğini öne sürdü

İYİ Partili Özcan'dan AK Partili vekillere eleştiri

ArALıK ayı enflasyon ora-
nına göre en düşük emekli
maaşına günlük 68
lira zam gelece-
ğini ifade eden
CHP Manisa
Milletvekili
Bekir Başevir-
gen, “En
düşük emekli
maaşı TÜİK’in
makyajlı rakamla-
rıyla birlikte 16 bin
881 liradan 18 bin 940 liraya
yükselecek. Yani iktidar emek-
liye günlük 68 lira zammı reva
gördü. Emekli günlük 68 TL’lik
zammıyla; 4 ekmek, 3 simit, 3
bardak çay, ortalama 11 adet
yumurta veya 80 gram etten
sadece birini alabiliyor. TÜİK

eliyle vatandaşın lokmasını
çalan iktidar, emekliyi de asgari
ücretliyi de bilinçli bir şekilde aç
bırakıyor” dedi.

CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen, açıklanan

enflasyon rakamlarıyla bir-
likte emeklilerin alacağı
yeni maaş üzerinden ikti-
darı eleştirdi. Enflasyon
oranına göre en düşük
emekli maaşına günlük

68 lira zam geleceğine dik-
kat çeken Başevirgen, ko-

nuya ilişkin bir açıklama yaptı.
“iKtiDAr KArıN 

DOYUrMA MÜCADELESi 
VErEN EMEKLiYE 
SırtıNı ÇEVirDi”

ENAG verilerini hatırlatan
Başevirgen, “ENAG verilerine
göre aralık ayı enflasyonu
yüzde 2,11, yıllık enflasyon

yüzde 56,14 olarak gerçekleşir-
ken; TÜİK’e göre aralık ayı en-
flasyonu yüzde 0,89, yıllık
enflasyon ise yüzde 30,89
oldu. İktidar vatandaşlarımızı
yoksullukta eşitlemeye hızla
devam ediyor. Önce asgari üc-
reti tarihimizde ilk kez açlık sını-
rının altında açıkladı. Şimdi de
zaten açlık sınırının altında
karın doyurma mücadelesi
veren emeklimize bir kez daha
sırtını çevirdi” dedi.

“iKtiDAr BiLiNÇLi Bir 
ŞEKiLDE EMEKLiYi DE 
ASGAri ÜCrEtLiYi DE 

AÇ BırAKıYOr”
Emeklinin zam oranıyla bir-

likte ne alabileceğini de he-
saplayan Başevirgen, “En
düşük emekli maaşı TÜİK’in
makyajlı rakamlarıyla birlikte
16 bin 881 liradan 18 bin 940

liraya yükseldi. Yani iktidar
emekliye günlük 68 lira zammı
reva gördü. Açıklanan enflas-
yon rakamları ne pazar fiyatla-
rını ne market fiyatlarını ne de
sokağın gerçek rakamlarını

yansıtıyor. Sokağın gerçek en-
flasyonu zamlarla birlikte daha
fazla artmazsa, emekli günlük
68 TL’lik zammıyla 4 ekmek, 3
simit, 3 bardak çay, ortalama
11 adet yumurta veya 80

gram etten sadece birini alabi-
lecek. TÜİK eliyle vatandaşın
lokmasını çalan iktidar, emek-
liyi de asgari ücretliyi de bilin-
çli bir şekilde aç bırakıyor”
diye konuştu. 

CHP’li vekilden emekli maaşına tepki CHP’li vekilden emekli maaşına tepki 

AK PArti Manisa Milletve-
kili Murat Baybatur, Manisa’nın
Demirci ilçesinde tarımsal üre-
timi güçlendirecek önemli bir
yatırımla ilgili kamuoyunu bilgi-
lendirdi. Baybatur, Alağaç Gö-
leti Sulaması yapım işi için ihale
sürecinin resmen başladığını
açıkladı.

Kamu İhale Kanunu kapsa-
mında açık ihale usulüyle ger-
çekleştirilecek olan yapım
işinin, 19 Ocak 2026 Pazartesi
günü saat 10.00’da yapılaca-

ğını belirten Baybatur, projenin
bölge tarımı açısından büyük
önem taşıdığına dikkat çekti.

410 HEKtAr ArAZi 
MODErN SULAMAYA

KAVUŞACAK
Proje kapsa-

mında Demirci il-
çesinde toplam
410 hektar tarım
arazisinin mo-
dern sulama alt-
yapısına
kavuşturulacağını
ifade eden Bayba-
tur, yatırımın tamam-

lanmasıyla birlikte tarımsal ve-
rimliliğin ve üretim kapasitesi-
nin önemli ölçüde artacağını
vurguladı. Baybatur, Alağaç

Göleti Sulaması projesinin
hayata geçirilmesinde

emeği geçen başta
Tarım ve Orman
Bakanı İbrahim
Yumaklı olmak
üzere tüm yetki-
lilere teşekkür
ederek, yatırımın

Demirci’ye ve üre-
ticilere hayırlı olma-

sını diledi.

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Demirci’de 410 hektar tarım arazisini sulayacak Alağaç Göleti sulaması projesinin ihalesinin 19 Ocak 2026’da yapılacağını duyurdu

AK Partili Baybatur’dan Demirci’ye gölet müjdesiAK Partili Baybatur’dan Demirci’ye gölet müjdesi
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SAYFA

11.994

Burhan AKDEMİR

Cansu MERİÇ

Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

Manisa Elektronik Ürün
Güvenlik Sistemleri Telekomü-

nikasyon Cihazları Esnaf Odası
genel kurulu MASKİ İkiz Kuleler
Konferans Salonunda gerçek-
leşti. İki adayın yarıştığı se-

çimde mevcut başkan Mehmet
Üzen, 179 oyla güven tazeler-
ken, adaylardan Recep Özkan
ise 66 oyda kaldı. 

Genel kurulun divan baş-
kanlığı görevini, Manisa Esnaf
ve Sanatkarlar Odaları Birliği
(MESOB) Başkanı Hasan Geri-
ter yaptı. 

Genel kurulun başlamasının
ardından başkan adayları söz
aldı. İlk olarak kürsüye çıkan
mevcut başkan Mehmet Üzen,
“Biz birlik ve beraberliği hiçbir
zaman bozmadık. Evet malu-
munuz, bir 6 Şubat depremleri
yaşadık. Bu depremlerde bir-
çok vatandaşımızı kaybettik.
Biz oda olarak sabahın kö-
ründe seferber halinde olduk.
Sağ olsun o zaman odamızdan
gönüllü dört tane ustamızı biz
deprem bölgesine gönderdik.
Orada uydudan internet hiz-
metleriyle birçok vatandaşımı-

zın hayata dönmesine belki ve-
sile oldular. Tekno turlarımız,
meslek gruplarına göre kahval-
tılarımız, bunların yanı sıra mes-
lektaşlarımızla ilgili sürekli
istişare halinde bulunduk ve
bundan sonra da bulunmaya
devam edeceğiz. 40 telefoncu-
nun ustalık belgesini almasını
sağladık” dedi. 

Başkan Adayı Recep Özkan
ise genel kurulun hayırlı olma-
sını dileyerek, göreve seçilmesi
durumunda hayata geçireceği
projelerden bahsetti.

Genel kurulda 6 Şubat 2023
yılında yaşanan ve 11 ili etkile-
yen Kahramanmaraş merkezli
depremler sonrasında bölgeye
giderek faaliyetlerde bulunan
oda üyelerine plaket takdimi de

yapıldı. 
Konuşmaların ardından se-

çime geçildi. Odaya kayıtlı 324
üyeden 245’i oy kullandı. Yapı-
lan oylama sonucunda mevcut
başkan Mehmet Üzen 179 oyla
başkan seçilirken, Recep
Özkan ise 66 oyda kaldı. 

Mehmet Üzen’in yönetim
kurulunda Hasan Rayın, Gökay
Yıldırım, Cenk Aras, Salih Ful-
cun, Mahmut Ay ve Halil Çapar
yer aldı.

Manisa Elektronik Ürün Güvenlik Sistemleri Telekomünikasyon Cihazları Esnaf Odası (MEGTEO) Genel kurulunda iki aday yarıştı

Mehmet Üzen yeniden başkan!

TaRIMsaL Kalkınmayı
Destekleme Kurumu (TKDK)
İzmir ve Manisa İl Koordinatörü
Murat Akın ile Kula Belediye
Başkanı Hikmet Dönmez, Kula
Belediyesi’nin önemli yatırımları
arasında yer alan Jeotermal
Kaynaklı Teknolojik Sera tesi-
sinde incelemelerde bulundu.

Kula’da tarımsal üretimin
geliştirilmesine yönelik yatırım-
lar kapsamında hayata geçiri-
len Jeotermal Kaynaklı
Teknolojik Sera tesisi, yetkilile-
rin katılımıyla yerinde değerlen-
dirildi. TKDK İzmir ve Manisa İl

Koordinatörü Murat Akın ile
Kula Belediye Başkanı Hikmet
Dönmez’in gerçekleştirdiği zi-
yarette, tesisin mevcut durumu
ve yürütülen çalışmalar ele
alındı. 

TKDK VE BELEDiYE 
YETKiLiLERinDEn 

ORTaK
DEĞERLEnDiRME

Ziyaret kapsamında TKDK
İzmir ve Manisa İl Koordina-
törü Murat Akın ile Kula Bele-
diye Başkanı Hikmet Dönmez,
tesis yetkililerinden yürütülen
çalışmalar hakkında ayrıntılı
bilgi aldı. 

Yapılan değerlendirme-

lerde, projenin bölge tarımına
sağlayacağı katkılar üzerinde
duruldu. Yetkililer, teknolojik
altyapıya sahip sera yatırımla-
rının kırsal kalkınma açısından
önemli bir araç olduğunu vur-
guladı.

sÜRDÜRÜLEBiLiR TaRIM 
VE ÇEVRE DOsTU

ÜRETiM
Jeotermal enerjiyle çalışan

sera sistemi, sürdürülebilir
tarım uygulamalarının yaygın-
laştırılmasına sayılı projeler ara-
sında yer alıyor. Fosil yakıt
kullanımının azaltılmasıyla bir-
likte çevresel etkilerin en aza
indirilmesi hedefleniyor. 

Jeotermal kaynaklı teknolojik sera denetlendi

ahMETLi Belediyesi
Zabıta Amirliği ekipleri ta-
rafından ilçede faaliyet
gösteren zincir marketlere
yönelik gerçekleştirilen

denetimlerde, son kul-
lanma tarihi geçmiş ürün-
ler tespit edilerek yasal
işlem başlatıldı.

Ahmetli Belediyesi,
halk sağlığının korunması
amacıyla denetim faaliyet-

lerine aralıksız devam edi-
yor. Bu kapsamda Zabıta
Amirliği ekipleri tarafından
ilçede hizmet veren zincir
marketlere yönelik kap-
samlı kontroller gerçekleş-
tirildi. Denetimlerde
raflarda bulunan ürünlerin
son kullanma tarihleri tek
tek incelendi. 

ZinCiR 
MaRKETLERDE 
GIDa GÜVEnLiĞi 

DEnETiMi
Zincir marketlerde ger-

çekleştirilen denetimlerde,
gıda güvenliği açısından
risk oluşturabilecek ürün-
ler titizlikle kontrol edildi.
Özellikle son kullanma ta-
rihi geçmiş ürünlere yöne-
lik yapılan incelemelerde

mevzuata aykırı durumlar
tespit edildi. Halk sağlığını
tehdit eden bu ürünlerin
satışının önüne geçilmesi
amacıyla gerekli işlemler

derhal başlatıldı.
TaRihi GEÇMiŞ 
ÜRÜnLERE EL 

KOnULDU
Denetimler sırasında

son kullanma tarihi geç-
miş olduğu belirlenen
ürünler için ekipler tarafın-
dan tutanak düzenlendi.
Tespit edilen ürünler, za-
bıta ekiplerince marketler-
den teslim alınarak imha
edildi. Böylece vatandaş-
ların sağlığını riske atabile-
cek ürünlerin piyasada
bulunmasının önüne geçil-
miş oldu.

MEVZUaT 
KaPsaMInDa CEZai 

iŞLEM 
UYGULanaCaK

Son kullanma tarihi
geçmiş ürün bulundur-
duğu tespit edilen mar-
ketler hakkında, Belediye
Kanunu ve ilgili mevzuat
hükümleri doğrultusunda
işlem yapılacağı bildirildi.
Belediye Encümeni kara-
rıyla söz konusu işletme-
lere yönelik idari
yaptırımların uygulana-
cağı belirtildi. 

Yetkililer, kurallara uy-
mayan işletmelere karşı
taviz verilmeyeceğini vur-
guladı.

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Halk sağlığı için marketlere yakın takipHalk sağlığı için marketlere yakın takip

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü ekip-
leri tarafından Akhisar’da
faaliyet gösteren bir yu-
murta üretim ve paket-
leme tesisinde, mevzuat
kapsamında resmi dene-
tim gerçekleştirildi.

Gıda güvenliğinin sağ-
lanmasına yönelik çalış-
malar Manisa genelinde
aralıksız sürdürülüyor. Bu
kapsamda Manisa Tarım
ve Orman İl Müdürlüğü
ekipleri, Akhisar ilçesinde
faaliyet gösteren yumurta
üretim ve paketleme tesi-
sinde denetim yaptı. 

YUMURTa ÜRETiM 
VE PaKETLEME 
TEsisLERinDE 

DEnETiM
Yumurta üretim ve pa-

ketleme tesislerine yönelik

yapılan denetimler, gıda
güvenliği standartlarının
korunması açısından
büyük önem taşıyor. Akhi-
sar’daki tesiste gerçekleş-
tirilen incelemelerde,
üretim alanları, depolama
koşulları ve paketleme sü-
reçleri tek tek kontrol
edildi. Denetimlerin, hem
üretici hem de tüketici açı-
sından güven ortamını
güçlendirdiği belirtildi.

MEVZUaTa
UYGUnLUK 

KaPsaMLI ŞEKiLDE 
inCELEnDi

Denetim sırasında tesi-
sin faaliyetlerinin, yürürlük-
teki mevzuat hükümlerine
uygunluğu değerlendirildi.
Özellikle hijyen kuralları,
personel çalışma koşulları
ve izlenebilirlik sistemleri
üzerinde duruldu. Yetkili-
ler, eksiklik tespit edilmesi

halinde gerekli uyarı ve
yaptırımların gecikmeksi-
zin uygulanacağını ifade
etti.

GIDa GÜVEnLiĞi 
iÇin DEnETiMLER 

sÜRECEK

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü, halk
sağlığının korunması
amacıyla denetim faali-
yetlerini düzenli olarak
sürdürüyor. İl genelinde
yürütülen çalışmalarla,

tüketicilere sunulan ürün-
lerin güvenilirliğinin artırıl-
ması hedefleniyor.
Yetkililer, benzer denetim-
lerin önümüzdeki süreçte
de aralıksız devam ede-
ceğini bildirdi.

Yumurta üretim ve paketleme tesisi denetlendi
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Burhan AKDEMİR

ABD'Lİ çip üreticisi Nvidia, ajan tabanlı yapay
zeka, fiziksel yapay zeka, otonom araç geliştirme,
robotik ve biyomedikal gibi farklı alanlarda kullanıl-
mak üzere yeni yapay zeka modelleri, veri setleri
ve araçlarını tanıttı.

Nvidia Üst Yöneticisi (CEO) Jensen Huang,
dünyanın en büyük tüketici elektroniği fuarı CES
2026 kapsamında düzenlenen etkinlikte, şirketin
yeni yapay zeka atılımlarını anlattı.

Yapay zeka için yarışın başladığına işaret eden
Huang, herkesin bir sonraki seviyeye ulaşmaya ça-
lıştığını ifade etti.

Şirketten yapılan açıklamada da Nvidia'nın yeni
model ve araçlarına dair bilgiler paylaşıldı.

Yeni modellerin ajan tabanlı yapay zeka, fiziksel
yapay zeka, otonom araç geliştirme, robotik ve bi-
yomedikal alanlarını kapsadığı belirtilen açıkla-
mada, şirketlerin bu araçlarla gerçek dünyaya
uygulanabilir yapay zeka sistemleri geliştirebileceği
aktarıldı.

Açıklamada, Nemotron modellerinin konuşma
ve çok modlu veriler üzerinden yapay zeka ajanla-
rının güvenli ve etkili çalışmasını sağlarken, Cos-
mos platformunun robotlar ve fiziksel sistemler için
insan benzeri algılama ve mantık yürütme kabiliyeti
sunduğu kaydedildi.

Alpamayo ailesinin, otonom araçların çevreyi al-
gılayıp akılcı kararlar almasına ve simülasyonlarla
test edilmesine imkan tanıdığı belirtilen açıkla-
mada, Isaac GR00T'nin robotlar için bütün vücut
hareket kontrolü ve bağlamsal anlayış sağladığı
ifade edildi.

Açıklamada, biyomedikal alanda ise Clara mo-
dellerinin protein tasarımı, ilaç geliştirme ve kişisel-
leştirilmiş tedavi çözümleri sunduğu aktarıldı.

Yeni fiziksel yapay zeka modellerine değinilen
açıklamada, Boston Dynamics, Caterpillar, Franka
Robotics, Humanoid, LG Electronics ve NEURA
Robotics gibi şirketlerin Nvidia teknolojileriyle ge-
liştirilmiş yeni robotlar ve otonom makineleri tanıt-
tığı belirtildi.

Açıklamada, Nvidia'nın Cosmos ve GR00T açık
modelleri ile Isaac Lab-Arena ve OSMO çerçevesi-
nin robotların öğrenme, mantık yürütme ve test sü-
reçlerini hızlandırdığı, Hugging Face işbirliğiyle
Isaac ve GR00T teknolojilerinin LeRobot platfor-
muna entegre edildiği aktarıldı.

Ayrıca açıklamada, Jetson Thor ve T4000 mo-
düllerinin yüksek performanslı hesaplama imkanı
sunarak insansı ve endüstriyel robotların gelişimini
desteklediği belirtildi.

Nvidia'dan yapılan bir başka açıklamada ise
DRIVE AV adlı tam kapsamlı sürüş yazılımının yeni
Mercedes-Benz CLA modeliyle ABD yollarında kul-
lanılmaya başlanacağı bildirildi.

Açıklamada, gelişmiş seviye 2 sürüş destek
özellikleri sunan sistemin, yıl sonuna kadar dev-
reye alınmasının planlandığı, bu adımın Nvidia'nın
otomotiv sektöründe yapay zeka tanımlı sürüş tek-
nolojilerini daha geniş ölçekte yayma sürecinin
başlangıcı olduğu kaydedildi.

Yapay zeka için tasarlanmış 6 yeni çipi bir araya
getiren Rubin platformuna ilişkin açıklamada da
dünyanın en büyük ve en gelişmiş yapay zeka sis-
temlerinin daha düşük maliyetle kurulması, dev-
reye alınması ve güvenliğinin sağlanması için yeni
bir standart oluşturduğu ve bunun yapay zekanın
ana akım kullanımını hızlandırmayı hedeflediği be-
lirtildi. AA

Nvidia, robot ve otonom araçlara 
yönelik yeni yapay zeka projelerini tanıttı

bilim ve 
teknoloji

YUNUSEMRE Halk
Eğitimi Merkezi, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü
kapsamında gazetecileri
ağırladı. Programa Yunu-
semre İlçe Milli Eğitim Mü-

dürü Yıldıray Demirtaş,
Halk Eğitimi Merkezi Mü-
dürü Ayşen Oğuz, Manisa
Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Önder Aydın ile çok
sayıda basın mensubu ka-
tıldı. 

Programda ilk olarak

söz alan Yunusemre Halk
Eğitimi Merkezi Müdürü
Ayşen Oğuz, gazetecilerin
eğitim faaliyetlerinin ka-
muoyuna aktarılmasında
önemli bir rol üstlendiğini
vurguladı. Oğuz, hem 10
Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü’nü hem de yeni yılı
kutlayarak, “Eğitim öğre-
timde birçok çalışma yapı-
yoruz ancak bu
çalışmaların topluma ulaş-
masını sağlayan sizlersi-

niz. Yaklaşık 22 yıldır bura-
dayım, dışarıda gördüğü-
nüz mini serginin çok daha
fazlası arşivimizde mev-
cut. Katkılarınız için hepi-
nize ayrı ayrı teşekkür
ediyorum.” dedi.

“BASINI KENDİ 

AİLEMİZ OLARAK 

GÖRÜYORUZ”

Yunusemre İlçe Milli
Eğitim Müdürü Yıldıray De-
mirtaş ise konuşmasında
gazetecilerin kamuoyunu
bilgilendirmedeki önemine
dikkat çekti. 10 Ocak Çalı-
şan Gazeteciler Günü ve
yeni yılı tebrik eden Demir-
taş, “Bu yıl ‘aile yılı’. Biz de
eğitim ailesi olarak basını
kendi ailemiz olarak görü-
yoruz. Okullarda yapılan
tüm güzel çalışmaların
Manisa’ya ve Türkiye’ye
duyurulmasında sizler
büyük bir görev üstleni-
yorsunuz” ifadelerini kul-
landı.

Yunus Emre’nin birlik
ve sevgi vurgusuna da

değinen Demirtaş, yapılan
fiziki yatırımların yanı sıra
gönüllere dokunmanın
önemine dikkat çekerek,
samimiyet ve güvenin eği-
timin temel unsurları oldu-
ğunu belirtti.

EĞİTİME VE 

HABERCİLİĞE 

DESTEK VURGUSU

Manisa Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Önder
Aydın da konuşmasında
ev sahipliği için teşekkür
ederek, Manisa basını
olarak Milli Eğitim ve Halk
Eğitimi Merkezlerinin ça-
lışmalarını yakından takip
ettiklerini söyledi. Cemi-
yet bünyesinde Medya
Akademisi çatısı altında
yeni medya ve sosyal
medya haberciliği ala-
nında eğitimler verdiklerini
belirten Aydın, Halk Eği-
tim Merkezlerinin Hayat
Boyu Öğrenme Projesi
kapsamında toplum için
önemli bir misyona sahip
olduğunu vurguladı.

Yunusemre Halk Eğitimi Merkezi’nde 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla program düzenlendi

Yunusemre Halk Eğitimi Merkezi
gazetecileri ağırladı
Yunusemre Halk Eğitimi Merkezi
gazetecileri ağırladı

MANİSA Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi
Elektrik Bölümü öğrencileri
tarafından kurulan son sis-
tem sürücülü kompanzas-
yon panoları sayesinde
okullar ve kamu kurumları
binlerce liralık reaktif ceza-
dan kurtuluyor. Yeni sis-
tem sayesinde enerji
verimliliği artarak, elektrik
faturaları önemli ölçüde
düşüyor.   

Manisa Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi Elektrik
Bölümü, öğrencileriyle bir-
likte kurduğu son sistem
sürücülü kompanzasyon
panoları sayesinde okulları
ve kamu kurumlarını reak-
tif cezalardan kurtararak
elektrik faturalarında ciddi
düşüş sağlıyor. 

Çalışmalar, hem mes-
leki eğitimi sahaya taşır-
ken hem de kamuda
tasarrufu sağlıyor. 

Manisa Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi
Elektrik-Elektronik Tekno-
lojileri Dal Şefi Murat Kork-
maz, öğrencilerle birlikte
ürettikleri kompanzasyon
panolarını yalnızca kendi
okullarında değil, çevre il-
çelerdeki okullarda ve
kamu binalarında da uy-

guladıklarını söyledi. Kork-
maz, "Öğrencilerimizle be-
raber bu panoyu kendi
okulumuz için yaptık. Aynı
zamanda çevre ilçelere gi-
derek okulların kompan-
zasyon panolarını revize
ediyor, yeniliyor ve dev-
reye alıyoruz. Bu sistem
sayesinde okullar reaktif
cezadan kurtuluyor, elek-
trik enerjisini daha tasar-
ruflu kullanıyor ve
faturaları düşüyor" dedi. 

"PİYASADAKİ EN 

SON SİSTEMİ 

UYGULUYORUZ" 

Kurulan panoların
şöntlü ve sürücülü, piya-
sadaki en güncel sistem-
ler olduğunu vurgulayan
Korkmaz, "Kompanzas-
yon panoları eskiden de
vardı.

Ancak biz şu anda
sürücülü, son sistem uy-
gulamaları hayata geçiri-
yoruz. Öğrencilerimizle
birlikte bu çalışmaları sür-
dürüyoruz" diye konuştu. 

30 BİN LİRALIK 

CEZA SIFIRLANIYOR 

Reaktif cezanın bazı
okullarda binlerce lirayı
bulduğunu belirten Kork-
maz, "2 bin 500, 3 bin, 5
bin, 7 bin lira ceza öde-

yen okullar olduğu gibi 7
bin liralık bir harcama
yapıp, 30 bin lira reaktif
ceza ödeyen okullar da
vardı. 

Biz bu sistemlerle ce-
zaları tamamen ortadan
kaldırıyoruz. Öncesi-son-
rası faturaları ve fotoğraf-
ları dosyalıyoruz. Yeni
faturada ceza otomatik
olarak gelmiyor" ifadele-
rini kullandı. 

SADECE 

OKULLARLA

SINIRLI DEĞİL 

Çalışmaların Milli
Eğitim Bakanlığına bağlı
okullarla sınırlı olmadığını
dile getiren Korkmaz, "İh-

tiyaç duyan diğer kurum-
lara da destek oluyoruz.
Orman Müdürlüğü'ne ait
üç binada kompanzasyon
panoları kuruldu. Anaoku-
lundan liseye, kamu bina-
larına kadar faturasında
reaktif ceza görülen her
yer bu sistemi almak zo-
runda. Biz de bunu pi-
yasa şartlarında ve son
sistem olarak uyguluyo-

ruz" dedi. 
Elektrik Bölümü öğ-

rencileri ayrıca LED dönü-
şümü, kaçak akım rölesi
montajı gibi çalışmalarda
da aktif rol alırken, yapı-
lan uygulamalarla hem
enerji verimliliği artırılıyor
hem de öğrenciler gerçek
saha tecrübesi kazanarak
meslek hayatlarına hazır-
lanıyor.  İHA

Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, son sistem kompanzasyon panolarıyla okulları reaktif cezadan kurtarıyor   

Öğrencilerden enerji tasarrufu
sağlayan sistem  
Öğrencilerden enerji tasarrufu
sağlayan sistem  

MANİSA’NIN Salihli ilçe Kay-
makamı Ali Güldoğan başkanlı-
ğında, ilgili kurum amirlerinin
katılımıyla 2026 yılının ilk Yatırım
İzleme Toplantısı gerçekleştirildi.   

Toplantıda, Salihli’de kamu
kurumları tarafından yürütülen ve
planlanan yatırımlar, sunulan
kamu hizmetleri ile devam eden
projeler kapsamlı şekilde ele
alındı. 

Yatırımların mevcut durumu
değerlendirilirken, kurumlar arası
koordinasyonun güçlendirilmesi,
belirlenen hedefler ve 2026 yılı
planlamaları doğrultusunda önü-
müzdeki dönemde yapılması
planlanan çalışmalar görüşüldü. 

Toplantının önemli gündem
maddeleri arasında, ilçede ha-
yata geçirilmesi planlanan Orga-
nize Tarım Bölgesi (OTB) projeleri

yer aldı. OTB ile birlikte tarımsal
üretimin geliştirilmesi, istihdamın
artırılması ve sürdürülebilir tarım
uygulamalarının yaygınlaştırılması
hedeflendi. Ayrıca, sosyal devlet
anlayışı çerçevesinde planlanan
Aile Destek Merkezi (ADEM) pro-
jeleri ile çocuklar ve gençler
başta olmak üzere toplumun her

kesimine yönelik uygulanması
planlanan Salihli Eğitime Destek
Projesi (SEDEP) hakkında da de-
ğerlendirmeler yapıldı. 

Toplantı, kurumlar arası iş
birliğinin artırılması ve yatırımların
daha etkin şekilde hayata geçiril-
mesi adına yapılacak çalışmaların
belirlenmesiyle sona erdi. İHA

Salihli’de 2026 yılı yatırımları masaya yatırıldı   



7 Ocak 2026 Çarşamba

GeçtiğiMiz yıl Türkiye
Premier Lig Grand Winner’ı
olan Manisa Büyükşehir Bele-
diyesporlu milli karateci Nur-
bade Büber, Karate 1 Seri A
Müsabakası’nda Gürcistan’ın
Tiflis kentinde Türkiye’yi tem-
sil edecek.

Manisa Büyükşehir Bele-
diyespor Kulübü’nün milli
sporcusu Nurbade Büber,
2025 Yılı Türkiye Premier
Lig’de elde ettiği büyük başa-
rının ardından Milli Takım kad-
rosuna seçildi. Türkiye
Premier Lig’de Grand Winner
unvanını kazanarak dikkatleri
üzerine çeken başarılı sporcu,
ay-yıldızlı forma ile uluslar-

arası arenada mücadele ede-
cek.

Dünya Karate Federas-
yonu (WKF) faaliyet progra-
mında yer alan Karate 1 Seri
A Müsabakası, Gürcistan’ın
Tiflis kentinde gerçekleştirile-
cek. Milli sporcu Nurbade
Büber, bu önemli organizas-
yonda Büyük Kadınlar -61 ki-
logram kategorisinde
Türkiye’yi temsil edecek.

Antrenör Ali Eşsiz, Manisa
Büyükşehir Belediyespor Ku-
lübü bünyesinde uzun süredir
disiplinli çalışmasıyla öne
çıkan Nurbade Büber’e milli
takım formasıyla başarılar di-
ledi. iHa

Nurbade Büber Türkiye’yi temsil edecek
ManiSa'nın Nesine 2. Lig Kırmızı Grup-

taki temsilcisi Somaspor Kulübü, Hakan
Barış, Namık Barış Çelik ve Emre Sağlık'ı
transfer ettiklerini açıkladı.

Nesine 2. Lig Kırmızı Grup'ta düşme
potasında yer alan Somaspor 3 isimle
anlaşma sağladı. Somaspor daha önce
Manisaspor ve Manisa FK formalarını
da giyen 31 yaşındaki orta saha oyun-
cusu Hakan Barış ile anlaşmaya vardı. Al-
manya doğumlu olan ve futbola FC Türk
Sport Bielefeld altyapısında başlayan Barış,
Dardanelspor ile başladığı Türkiye serüvenine
Manisaspor ile devam etmiş ve bir çok kulüpte yer almıştı. Tür-
kiye'de en son Karşıyaka forması giyen Barış daha sonra fut-
bola başladığı FC Türk Sport Bielefeld takımına transfer
olmuştu. Barış yaptığı anlaşma ile yeniden Türkiye liglerine geri
dönmüş oldu.

Somaspor 3. Lig ekibi Karşıyaka'dan da
kanat oyuncusu Namık Barış Çelik ile an-
laşmaya vardı. 27 yaşındaki Çelik Karşı-
yaka formasıyla çıktığı 9 maçta bir asist
ile takımına katkı sağladı.

Somaspor 3. transferini ise Erzin-
canspor'dan ayrıldık-

tan sonra kulüpsüz
kalan sağ bek

oyuncusu Emre
Sağlık ile anlaşarak
gerçekleştirdi.

Somaspor Kulübünden
yapılan açıklamada, "Kulübümüze
önemli hizmetlerde bulunacağına
inandığımız Hakan Barış, Namık Barış

Çelik ve Emre Sağlık’a şanlı formamız
ile üstün başarılar dileriz." ifadeleri kulla-

nılarak transferler duyuruldu. iHa

Somaspor'dan transfer atağı

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından
düzenlenen Okul Sporları Voleybol Gençler
(A) Grup Müsabakaları, Manisa’da başladı.

6–8 Ocak 2026 tarihleri arasında, Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde;
Salihli Ramiz Turan Spor Kompleksi ile Ata-
türk Spor Salonu’nda gerçekleştirilen organi-
zasyona Aydın, Antalya, Balıkesir, Manisa,
İzmir, Muğla, Denizli, Uşak, İstanbul ve Kü-
tahya illerinden okul takımları katılıyor.

Müsabakalarda erkeklerde 187, kızlarda
160 sporcu olmak üzere toplam 347 sporcu,
Türkiye Şampiyonası’na katılabilmek için fi-
lede kıyasıya mücadele ediyor.

Salihli Ramiz Turan Spor Kompleksi’nde
düzenlenen açılış seremonisi, saygı duruşu ve
İstiklal Marşı’nın okunmasının ardından mü-
sabakaların startı verildi. Açılış programına;

Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Oktay
Ayaz, Okul Sporları Şube Müdürü Fatih Umut
Altınışık, hakemler, antrenörler ve sporcular
katıldı.

Açılışta konuşan Salihli Gençlik ve Spor
İlçe Müdürü Oktay Ayaz, Gençlik ve Spor Ba-
kanlığımız tarafından düzenlenen böylesine
önemli bir organizasyona ev sahipliği yap-
maktan duydukları memnuniyeti dile getire-
rek,“Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü
olarak, böyle önemli bir organizasyonun ilçe-
mizde düzenlenmesinden ve sporcularımız ile
öğretmenlerimizi ağırlamaktan gurur duyuyo-
ruz. Müsabakalara katılan tüm okul takımları-
mıza başarılar diliyor, centilmenlik ve fair-play
ruhu içerisinde, kazasız ve sakatlıksız bir tur-
nuva geçmesini temenni ediyorum.” ifadele-
rini kullandı. Spor Servisi

Filede büyük heyecan başladıFilede büyük heyecan başladı


